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  Римини, Италия е най-големият град на Адриатическото крайбрежие и e притегателенцентър за много туристи. Тук има от всичко най-добро за почивка и забавления: 15километра девствени пясъчни плажове, културни и археологически забележителности ивъзможност за шопинг, а животът кипи ден и нощ - дискотеки, ресторанти и карнавали.Но за Теодора, Мирела, Ангелина, Роси, Кристин и Галина, ученички от СПГ „АлекоКонстантинов“, обучаващи се по професии „Моделиер-технолог на облекло” и „Операторв производството на облекло“ Римини се превърна в нещо много повече от туристическадестинация. Тук те имаха възможност да проведат триседмична производственапрактика и да научат повече за занаята на моделиера, конструирането и изработката наоблеклото. Провеждането на производствени практики от учениците на гимназията в чужбина евече традиция благодарение на нейното ръководство и работата по проекти попрограмата „Еразъм+“. Ръководител на мобилността в Римини беше инж. МинкоНиколов – учител по теория и практика по професията, тя се осъществи по проект 2019-1-BG01-KA116-062136 „Европейски стандарти за качество на професионалнотообразование”, професионално направление „Производствени технологии - текстил, облекло, обувки икожи“ по Програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1 „Образователна мобилност заграждани“, Сектор „Професионално образование и обучение“.Нашите момичета пристигнаха в слънчева Италия на 10 юли 2021 и бяха посрещнатиприветливо от своя италиански наставник Даниела Ди Капато, управител и дизайнервъв фирма „Лейди Камелот“ - ателие за специални сценични облекла и аксесоари.Момичетата разказаха, че под нейното наставничество са научили много заспецификата при изработката на сценични и карнавални костюми – изработка надетайли и аксесоари от различни материали, съчетаване на цветове, пришиване накопчета, джобове и други. Най много обаче им е допаднал творческият елемент вработата – интерпретирането на костюмите на популярни приказни и литературни героипо нов начин, през призмата на собственото въображение и усет.Роси сподели, че е била впечатлена от работното време – 6 часа за деня с голямаобедна почивка, която им е дала възможност за разходки по красивата плажна ивица.За Ангелина истинско предизвикателство се оказва изработването на шапки испецифичните за различните епохи облекла. Тя разказа колко доволни и горди са билинашите момичета, когато видели в завършен вид самостоятелно изработеното от тяхренесансово сако, а похвалите получени от г-жа Капато и г-н Николов са приелинапълно заслужено.Партньорската организация Sistema Turismo, с която работи гимназията по проекта себе погрижила и за свободното време на момичетата. Те имаха възможност да посетятисторическите забележителности на Римини, парка Италия в миниатюра,градът-държава Сан Марино и приказната Венеция с нейните канали, гондоли истаринни сгради.Трите седмица според Галина са минали неусетно, но момичетата няма да забравятмалкото хотелче на брега на Адриатическо море, красивия плаж, новите приятелства илъчезарните усмивки на италианците.  Ценка Петкова        
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